



(三) 本市108年8月份執行交通加強取締執法，請執法小組於道安會報提出相關成果報告。(編號003)

本次辦理情形：

有關108年8月份執行交通加強取締執法相關成果報告，執法小組將於本次道安會報中提報。

七、 執法小組專案報告：(詳會議資料)

執法小組報告：(略)

主席裁示：為因應學校已陸續開學，請執法小組於大專院校周邊精進執法相關作為，以利降低交通傷亡事故。

八、 本會報工作報告事項：(詳會議資料)

(一)本會報「事故防制工作圈」於108年9月17日召開9月份會議，共初審提案1案，重點摘要說明如下：

初審提案：依據「臺南市使用道路施工期間交通維持計畫審議作業要點」，綜管小組108年8月16日至108年9月15日期間審查通過之交維計畫書，提請會報准予備查。(提案單位：秘書組)

主席裁示：准予備查。

(二) 本府大型公務車輛裝設視野死角輔助系統最新辦理情形。

秘書組報告：截至9月23日下午2時止，本市轄區公務機關總計1135輛(含報廢不安裝39輛)已完成安裝865輛，安裝率78.9%，未完成安裝231輛，其中以環保局未安裝204輛為最多及工務局27輛，本府秘書處將持續追蹤。  
主席裁示：請未完成安裝之單位，加速完成安裝。

九、 108年8月份道路交通事故及機動車輛統計資料分析：(詳會議資料)

秘書組報告：(略)

主席裁示：洽悉。

十、 院頒「道路交通改進方案」暨「安全大臺南」工作計畫 辦理情形與執行成果：(詳會議資料)

主席裁示：洽悉，准予備查。

十一、 兼召集人結論：

- (一)日前麻豆交流道附近不幸發生大型車輛輾壓機車騎士致死之案件，更凸顯大型車型車視野死角之危險性。目前交通部積極推動安裝視野輔助系統計畫，明年1月起強制取締；本府大型公務車輛更應為表率，相關單位於年底前務必將業管大型公務車輛視野輔助系統裝設完畢。
- (二)本次中秋節3天連續假期，感謝各單位警察局、交通局、相關單位及執勤員警共同努力，確實掌握車流運行狀況，有效疏導人潮，接下來尚有雙十假期及本府相關大型活動，返鄉與觀光旅遊人車增多，將迎來另一波交通車潮，請各相關單位加強交通疏導作為，以維持行車順暢。
- (三)本次加強執法期間已收成效，執法之手段是為使用路人遵守交通規則為目的，仍請各小組就業管持續努力降低交通事故發生。

十二、散會：下午3時45分。